

PLAN DE FERTILIZARE FOLIARA GRÂU CULTURI CERTIFICATE ECOLOGIC

Faza de vegetație	Produsul	Doza/ha	De ce se aplica produsul
Toamna în faza de 3 frunze	BOROGREEN L	0,5 l/ha	Stimulează dezvoltarea sistemului radicular, previne carenta de Bor, mărește rezistența la ger.
Primăvară după pornirea în vegetație	NUTRIGREEN AD	3 l/ha	Nutrigreen AD – Stimulează creșterea vegetativă, reduce efectul factorilor de stres. Furnizează plantelor aminoacizi care ajută la depășirea condițiilor de stres, cauzate de schimbările bruște de temperatură.
După faza de alungire a paiului	NUTRIGREEN AD + MAGNESIOGREEN ACTIVATED BIO*	2 l/ha + 2 kg/ha	Nutrigreen AD – Stimulează creșterea vegetativă, reduce efectul factorilor de stres. Crește permeabilitatea membranelor celulare, rezultând o mai bună absorbție a elementelor nutritive. Magnesiogreen ACTIVATED BIO este un produs ce conține sulfat de magneziu, care asigură plantei necesarul de sulf și de magneziu pentru procesele fiziologice. Duce la creșterea cantitativă a producției și îi îmbunătățește calitatea.

Planul de fertilizare foliară a grâului trebuie adaptat și în funcție de gradul de aprovizionare al solului cu substanțe nutritive. Recomandăm efectuarea periodică a analizelor de sol!

COMPATIBILITATE: Aceste produse sunt compatibile cu majoritatea pesticidelor folosite în agricultură; Pentru culturile sau varietățile sensibile, faceți un test preliminar pe câteva plante înainte de aplicare la scară largă.

AVERTISMENT: Evitați folosirea produselor în orele de vârf ale zilei când temperaturile sunt ridicate. Pentru culturi sensibile nu aplicați produsele în timpul perioadei de înflorire.

Producătorul GREEN HAS ITALIA garantează compoziția, formularea și concentrația produselor.

Utilizatorul este responsabil pe deplin în situațiile în care se provoacă pagube (lipsa eficacității, precipitarea produselor în cazul amestecurilor de produse, etc), în cazul în care nu consultă instrucțiunile de folosire a produselor de pe etichetă.

Pentru comenzi:
email: office.davero@gmail.com - tel: 0729 980 338